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WEEKEND
WARRIORS.
Großartige Leistungen finden nicht nur vor den Augen
und unter der Anfeuerung von Tausenden statt.
Schlammige Plätze, Anpfiff am frühen Morgen unter
grauem Himmel – hier zeigt sich echte Größe.
Größe, das sind Freund:innen, die immer mit dabei
sind –
ganz gleich, wie die Chancen stehen oder ob das Wetter
mitspielt, da Fußball für sie weit mehr als nur ein Spiel ist.

Dies ist für alle, die jede Woche ihre ganze Energie
einbringen, die nicht für den Ruhm, sondern für ihre
Teamkamerad:innen spielen. Für die unsterbliche
Liebe zum Sport und die Verbundenheit, die er
schafft. Für alle, deren Beine vielleicht schwach
werden, deren Geist jedoch nie. Für jeden Lauf,
jedes Lachen, jeden Moment, den du mit deinem
Team teilst.

Für die Torhüter:innen, Ballkinder, für alle, die uns
daran erinnern, worum es beim Fußball wirklich
geht. Wir sehen euch, Weekend Warriors. Ihr seid
die Spieler:innen, die Nike Team Football
inspirieren.
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MOVE
TO
ZERO

Nike hat sich mit Move to Zero das
Ziel gesetzt, den CO₂-Ausstoß und
Abfall auf null zu reduzieren, um die
Zukunft des Sports zu sichern. Wir
alle tragen die Verantwortung für
unser Spielfeld – Planet Erde.
Deshalb denken wir in neuen Dimensionen und setzen auf
Nachhaltigkeit und Kreislaufwirtschaft. Wir konzentrieren uns auf den
CO₂-Ausstoß, auf Abfall, Wasser und Chemie und wollen unsere Ziele
bis 2025 erreichen.

Wir möchten die Welt durch die Kraft des Sports zum Positiven
verändern. Weltweit setzen wir uns für faire Chancen für alle ein, leisten
unseren Beitrag zum Schutz unserer Erde, dem Spielfeld für uns alle,
und verbessern den Zugang zum Sport.
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THREADS
THAT
MATTER.

Von schweißableitenden Materialien bis hin zu federndem Schaumstoff unter
den Füßen – das Material macht mehr als 70 % des ökologischen
Fußabdrucks jedes Produkts aus. Durch die Entwicklung effizienterer
Materialien und die Wiederverwendung von Kunststoffen, Garnen und Textilien
machen wir auf unserem Weg zu null CO₂-Ausstoß und null Abfall große
Fortschritte.

Recycelter Polyester
Unser  recycelter  Polyester  wird  aus  Plastikflaschen  hergestellt,  die
gereinigt,  zu  Flocken  zerkleinert  und  dann  zu  Pellets  verarbeitet
werden. Diese Pellets werden anschließend zu neuem, hochwertigem
Garn versponnen. Im Vergleich zu herkömmlichem Polyester reduziert
recycelter  Polyester  die  CO₂-Emissionen um bis  zu  30 %.  Doch nicht
nur  das:  Für  die  Herstellung  werden  jährlich  durchschnittlich  eine
Milliarde Plastikflaschen aus Mülldeponien und Gewässern verwendet.

Nachhaltige Baumwolle
Seit  dem  Jahr 2020  ist  die  Baumwolle,  die  wir  für  unsere  gesamte
Produktlinie  verwenden,  zu  100 Prozent  aus  zertifiziertem  biologischem
Anbau, recycelt oder Better Cotton-Baumwolle der Better Cotton Initiative
(BCI).  Die  BCI  setzt  sich  für  eine  Verbesserung  der  Baumwollwirtschaft
weltweit  ein  und  beschafft  Baumwolle  über  ein  System,  das  Mass
Balance  genannt  wird.  Unsere  gesamte  Bio-Baumwolle  wird  ohne  den
Einsatz von Pestiziden, die aus fossilen Brennstoffen gewonnen werden,
oder synthetischen Düngemitteln angebaut.  Außerdem recyceln wir mehr
als 680.000 Kilogramm Baumwolle pro Jahr.

Recyceltes Nylon
Unser  recyceltes  Nylon  wird  aus  verschiedenen  Materialien  wie  Teppichen  und
gebrauchten  Fischernetzen  hergestellt.  Das  Nylon  wird  vor  dem  chemischen
oder  mechanischen  Recyclingverfahren  gereinigt,  sortiert  und  in  Flocken
umgewandelt.  Durch den Einsatz  des neuen recycelten Nylongarns werden die
CO₂-Emissionen  im  Vergleich  zu  herkömmlichem  Nylon  um  bis  zu  50 %
reduziert.

Wir  schaffen  neue  Wege,  um  unsere  Vision  von  einer  Kreislaufwirtschaft
voranzubringen  und  die  Zukunft  des  Sports  zu  schützen.  In  diesem  Sinne
gestalten wir deine Lieblingsschuhe, -kleidungsstücke und -accessoires so, dass
sie  länger  halten,  und  führen  die  Produkte  und  ihre  Materialien  zu  gegebener
Zeit  einer  neuen  Verwendung  zu.  Nike  arbeitet  an  der  Entwicklung  eines
integrierten  End-to-End-Prozesses  für  den  Weiterverkauf,  die  Spende  und  das
Recycling von Fertigproduktabfällen unter  Berücksichtigung ihres Zustands und
der  Geschäftsregeln.  Auf  diese  Weise  kann  die  Lebensdauer  eines  Produkts
verlängert  und  seine  optimale  Nutzung  sichergestellt  werden.  Wir  möchten
erreichen,  dass  möglichst  viel  aufbereitet,  gespendet  und  recycelt  wird,  um
Mülldeponien und Abfall zu vermeiden.

Nike  setzt  seit  Jahrzehnten  neue  Maßstäbe  in  Sachen  nachhaltige  Innovation.
Doch  wenn  wir  noch  weiter  vorankommen  möchten,  dürfen  wir  uns  nicht  auf
unseren  bisherigen  Erfolgen  ausruhen.  Bei  Nike  entwickeln  wir  das  Playbook
immer weiter und verwandeln so Science Fiction in Science Facts. Wir sind noch
nicht  am  Ziel,  doch  wir  wissen,  was  wir  erreichen  möchten  –  null  CO₂-
Emissionen,  null  Abfall  und noch mehr.  Wir  nennen dies "Bloom Over Doom" –
unerschütterlicher  Optimismus,  mutige  Innovationen  und  kollektives  Handeln
zum Wohle aller auf dieser schönen blauen Erdkugel.

Sunburst-Symbol
Schon  gewusst?  Das  <Sunburst=  Symbol  wurde  in  den  1970er  Jahren  als  kreisförmige  Option  für  Fälle  entwickelt,  in
denen  das  asymmetrische  Swoosh-Logo  nicht  funktionierte.  Seitdem  haben  wir  das  Logo  ganz  im  Sinne  unserer
Philosophie vom Materialkreislauf neu gestaltet. Heute zeigt dieses Logo, dass wir unserem Ziel, den CO₂-Ausstoß und
den Abfall auf null zu reduzieren, einen kleinen Schritt näher gekommen sind.
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INNOVATION

Freizeitspieler:innen stehen
zwangsläufig immer wieder vor
Hindernissen. Ob Regen oder
schwierige Plätze, du schaffst das.
Nike sorgt dafür, dass dein Equipment
niemals ein Hindernis für dich ist.
Mit unserer Ausrüstung bist du bereit,
jede Herausforderung zu meistern.
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GO
AHEAD.
SWEAT.
NIKE FIT
1991 hat  Nike  innovative  funktionelle  Technologien  eingeführt,  die  die  Sportbekleidungsindustrie
revolutionierten. Sie halten kühl, warm und trocken und schützen vor Wind, Regen und Kälte. Die
Materialien wurden entwickelt, um dir genau das zu bieten, was du brauchst, um den Elementen
zu  trotzen.  Dreißig  Jahre  später  ist  das  proprietäre  System  immer  noch  führend  in  der
Sportbranche –  und  hat  die  neuesten  bahnbrechenden  Entwicklungen  von  Nike  im
Bekleidungsbereich möglich gemacht.

Von deiner  Trainingsausrüstung bis  hin  zum Trikot  für  den Spieltag –  FIT wurde für  Athlet:innen
auf der ganzen Welt entwickelt und bietet Bekleidung, in der du dich gut fühlst, gut aussiehst und
dein Bestes geben kannst.

DRI-FIT
Es  ist  unvermeidlich:  Menschen  schwitzen.  Doch  selbst  in  den
anstrengendsten  Momenten  hat  Schweiß  keine  Chance  gegen  die
feuchtigkeitsableitende  Technologie  von  Nike.  Bei  einem  harten
Training,  einem  heißen  Spiel  oder  einer  langen  Session  in  der  Sonne
kann  dein  Oberteil  feucht  auf  der  Haut  liegen.  Schweiß  dient  der
Abkühlung des Körpers. Sobald er jedoch durch Fasern wie Baumwolle
dringt, verdunstet er langsam, sodass dir möglicherweise kalt wird. Hier
ist ein feuchtigkeitsableitendes Trikot genau richtig – es trocknet schnell
und bietet damit optimalen Tragekomfort.

Das  Dri-FIT-Material  nimmt  Schweiß  auf  und  leitet  ihn  vom Körper  ab.
Es kühlt in der Sonne und hält warm, wenn es kühl ist. Damit ist es das
ganze  Jahr  ideal.  Feuchtigkeitsableitende  Trikots  fühlen  sich  weich  an
und  wurden  mit  technischem  Know-how  entwickelt,  um  ultimative
Atmungsaktivität  zu  bieten.  Dri-FIT-Ausrüstung  wird  am  besten  alleine
oder  als  Funktionsunterwäsche  getragen.  Durch  den  direkten  Kontakt
des  Materials  mit  dem  Körper  bleibst  du  länger  trocken.  Die
schweißableitenden  Eigenschaften  von  Dri-FIT  halten  an,  solange  du
dein Trikot trägst. Worauf wartest du noch? Gib alles.
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FREEDOM IN EVERY
MOVEMENT

FIT ADV
Atmungsaktive  und  leichte  Trikots  bieten  dir
flexible  Bewegungsfreiheit.  VaporKnit  der
nächsten  Generation  mit  Dri-FIT  ADV-
Technologie  sorgt  dafür,  dass  dich  beim
Spielen  nichts  stört.  Das  datengestützte
Design  verwendet  Mesh  in  wärmeintensiven
Bereichen, um Atmungsaktivität bei geringem
Gewicht  und  ein  präzise  Schweißableitung
an  den  entscheidenden  Stellen  zu  bieten.
Das  sehr  elastische  Antihaftmaterial
ermöglicht  schnelle,  flexible  Bewegungen
dank einer optimierten Passform.

Setze  auch  du  auf  die  visuellen  Elemente
von  Nike  Football,  die  2024  mit  den  neuen
VaporKnit  Trikots  und  Shorts  für  die
Europameisterschaft 24  und  die  Copa 24
eingeführt wurden. Dieses Design ist auf den
offiziellen  Trikots  der  Nationalteams  zu
sehen, die an den Turnieren teilnehmen.
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FOCUS ON YOUR TEAM
NOT THE ELEMENTS

FIT ADV steht für
FIT Advanced.
Das absolut Beste,
was Nike zu bieten hat.
FIT  ADV  nutzt  die  erstklassigen  Materialien
und das strenge Testprotokoll von FIT, bezieht
dabei  aber  die  umfangreichen  Erfahrungen
von  Athlet:innen  und  die  Erkenntnisse
sportwissenschaftlicher Forschung mit ein und
erreicht  damit  ein  neues  Niveau.  FIT  ADV
bietet  das  Neueste  im  Bereich  des  digitalen
Designs,  wie  z. B.  Body-Mapped-Engineering;
innovative  Konstruktionen  und  funktionelle
Designmerkmale,  die  auf  deine  Bewegungen
abgestimmt  sind.  So  kannst  du  dich  ganz  auf
dein  Team  konzentrieren  und  musst  dir  keine
Gedanken über das Wetter machen.

Wenn dir ein Kleidungsstück trockenen, kühlen
Tragekomfort  bieten  soll,  konzentrieren  sich
die  Nike  Designer:innen  auf  ganz  bestimmte
Bereiche,  von  denen  wir  aus  eingehenden
Labortests wissen, dass du bei Bewegung dort
stark schwitzen wirst. Die Ergebnisse beruhen
auf  umfangreichen  Tests  im  Nike  Sport
Research  Lab,  dem  neuen,  hochmodernen
LeBron  James  Innovation  Center,  einem  der
größten  Sportforschungslabore  der  Welt.  Nike
Designer:innen  können  dort  enorme  Mengen
an  Informationen  von  Athlet:innen  sammeln,
beispielsweise  darüber,  wie  stark  und  an
welchen  Stellen  die  Spieler:innen  schwitzen
und  welche  Körperteile  am  empfindlichsten
gegen  Wind  und  Kälte  sind.  Das  alles  fassen
sie  in  digitalen,  computergestützten  Designs
zusammen.  Die  Designer:innen  können  ein
Material  somit  Pixel  für  Pixel  entwickeln  und
dich  an  den  entscheidenden  Stellen  kühlen,
warm halten oder schützen.
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MATCHDAY

Fußball ist Gemeinschaft und Kultur.
Jedes Spiel stärkt die Bindung und
macht das Team stärker.
Gemeinsam gewinnen
Gemeinsam verlieren
Gemeinsam lernen
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MATCHDAY
01. P.17 JERSEYS
02. P.47 SHORTS
03. P.57 SOCKS
04. P.61 FIRST LAYERS
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FOR WEEKEND
WARRIORS

Es sind die ruhigen Minuten vor dem Anpfiff, das Spielfeld ist noch unberührt
und wartet darauf, von dir erobert zu werden. Langsam trudeln die ersten
Frühaufsteher:innen ein und schütteln die Reste des Schlafs ab, während der
Coach, der seit dem Morgengrauen wach ist, die Szenerie überblickt. Die
Teamkamerad:innen tauschen Blicke aus, während sich der vertraute
Spieltagrhythmus einstellt. Das ist die Ruhe vor dem Sturm.

Du schnürst deine Schuhe und ziehst dir dein Trikot über
den  Kopf,  ein  Ritual,  mit  dem  du  vom  Individuum  zum
Teil  eines  Teams  wirst.  Der  unverkennbare  Geruch  der
Umkleidekabine,  das  Geräusch  der  Stollen  auf  dem
Boden  und  die  eng  anliegenden  Schienbeinschoner,  die
sich  an  deine  Beine  drücken,  stimmen dich  ein  auf  das,
was kommen wird.

Wenn der  Anpfiff endlich ertönt, erinnert dich der Beginn
des Spiels daran, wofür du trainiert hast. Ganz gleich, ob
der  Tag  einen  Sieg  oder  eine  Niederlage  bringt,  was

g g g g ,
bleibt,  ist  die  Verbundenheit  zwischen  den
Teamkamerad:innen  und  die  Erinnerungen,  die  jedes
Spiel unvergesslich machen.
Nike  weiß,  dass  ein  Spieltag  viel  mehr  ist  als  nur  diese
90 Minuten.  Da  sind  die  Warm-ups,  die  aufmunternden
Worte,  die  Freundschaften,  die  Enttäuschung  über  die
Niederlage  oder  die  Freude  über  den  Sieg.  Es  geht
darum,  als  Einheit  aufzutreten,  füreinander  da  zu  sein
und  als  Einheit  zu  spielen.  Bleibende  Erinnerungen  zu
schaffen.
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MATCHDAYS
ARE SACRED

Sobald du das
Vereinsgelände
betrittst, lässt du den
Rest der Welt hinter
dir. Eine Flucht aus
dem Alltag – jetzt
zählen nur du und
deine
Teamkamerad:innen,
vereint im Rausch des
Spiels.
Es  sind  die  gemeinsamen  Momente,  die  die  Geschichten
ausmachen, die du schon seit Jahren erzählst. Das Hochgefühl
nach  einem  Tor  oder  Tiefpunkte  wie  z. B.  ein  fragwürdiges
Jubeltänzchen deines Freundes. Wenn jemand am Boden liegt,
gibt  es  immer  eine  Hand,  die  ihm  wieder  hochhilft.  Denn  ihr
seid ein Team und stützt euch gegenseitig in Höhen und Tiefen.
Nach  der  ernsten  Reflexionsrunde  dringt  Musik  aus  der
Umkleidekabine.  Das  spornt  dich  an,  mehr  zu  erreichen,  und
erinnert  dich  daran,  warum  du  jede  Woche  wieder  dabei  bist.
Dein Team braucht dich und du brauchst dein Team. Ohne dein
Team ist kein Spieltag komplett.
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THE FUTURE IS
FEMALE

Die Fußballerinnen von heute sind Heldinnen auf dem Spielfeld.
Wusstest du, dass du Teil eines Vermächtnisses bist, das Generationen
überdauert? Jedes Spiel, das du spielst, trägt zu einer Geschichte bei, in
der Stärke und Kampfgeist bei jeder Herausforderung zum Ausdruck
kommen.

Sicher,  jedes  Tackling  und  jedes  Tor  mag  sich
wie  Routine  anfühlen,  doch  sie  spiegeln  die
Freude  und  den  Stolz  unzähliger  Frauen  wider,
die dir den Weg geebnet haben.

Bei jedem Spiel hast du die Chance, dein Talent
und deine innere Stärke unter Beweis zu stellen
und  zu  zeigen,  dass  die  Zukunft  des  Fußballs
nicht  nur  weiblich  ist,  sondern  durch
Leidenschaft  und  Spaß  geprägt  ist.  Lass  dich
auf das Spiel ein. Du feierst damit all diejenigen,
die  diesen  Weg  geprägt  haben,  und  bist
Inspiration  für  die  jungen  Mädchen,  die  diese
Abenteuer weiterführen werden.
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JERSEYS

Dein Trikot ist weit mehr als nur ein Shirt.
Wenn du es zum ersten Mal trägst, löst
es jede Menge neue Motivation in dir
aus. Im Laufe der Saison beginnt dein
Trikot, eine Geschichte zu erzählen –
deine Geschichte.

Dein  Trikot  erinnert  dich  an  jeden  Schuss,
jedes Tackling und jedes Tor und ist damit eine
Erweiterung deiner Persönlichkeit als Spieler:in
und Teamkamerad:in.

Es zeugt von der harten  Arbeit, die du in jedes
Training gesteckt hast, vom Lachen mit deinen
Teamkolleg:innen,  den  Siegen,  die  dich
beflügeln,  und den Niederlagen,  aus denen du
innere Stärke gewinnst.

Letztendlich  verkörpert  dein  Trikot  deinen
unermüdlichen  Einsatz  für  den  Fußball.  Jeder
Fleck,  jede  Abnutzung  und  jeder  Riss  ist  ein
Beweis deiner Leidenschaft, ein Zeugnis deiner
Hingabe.  Dein  Trikot  wird  zu  deinem
Vermächtnis –  du  trägst  es  mit  Stolz,  es  ist
voller Erinnerungen und wird für immer ein Teil
dieses schönen Spiels sein.
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SHORTS
Während dein Trikot deine Geschichte
erzählt, unterstützen dich deine Shorts
bei jedem Sprint, jedem Schritt und
jeder Grätsche.

Sie  machen  jede  Herausforderung  mit,
sodass  du  dich  ganz  auf  das  Spiel
konzentrieren  kannst.  Vom ersten  Anpfiff  bis
nach  dem  Spiel  bieten  sie  bequemen
Tragekomfort. So bist du nicht aufzuhalten.
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MISC

SOCKS Gib deinem Look den letzten Schliff.
Vielleicht werden sie ja beim nächsten
Spiel
zum Glücksbringer für dich.
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FIRST LAYERS Deine erste warme Schicht sollte ein
angenehmes Tragegefühl ohne
Ablenkungen bieten. Sei mit ganzem
Herzen beim Spiel
ganz gleich, unter welchen Bedingungen.
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GOALKEEPER
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TRAINING

Von Warm-ups spät am Abend bis
zu Witzen nach der Session – beim
Fußball geht es darum, alles zu
geben und dabei tiefe Freude zu
empfinden.
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LIFESTYLE

Diese Klassiker bieten dir auf dem Weg
zum Club oder Stadion einen so hohen
Tragekomfort, dass du sie immer und
immer wieder tragen möchtest.
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EQUIPMENT
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REFEREE

Bereit für das Spiel? Mit der Nike
Referee-Kollektion bleibst du ruhig
und gelassen. Die Teile bieten viel
Platz für Karten, Stifte und Notizbuch.
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